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Mahishadal Raj College attains feedback from the Alumni on Academic Performance and Ambience for every Academic Session. Sample feedback 

forms are available in our college website. IQAC has enacted a prevalent figure surveying the data accordingly. Based on the analysis of IQAC on 

feedbacks the necessary actions will be taken. 

1. FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT - ALUMNI 

IQAC collected feedback from Alumni on Academic Performance and Ambience. The narration of feedback analysis and substance of action taken 

report are as follows: 

Alumni Feedback Analysis Report (2022-2023) 

Total Response Received: 903 

Materials and Methods:  

Alumni feedback of Mahishadal Raj College taken by both hard copy feedback form as well as 

Google feedback form. A total data of 903 Alumni were taken and analysed statistically.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Alumni feedback and Action Taken: 

 

Alumni feedback of Mahishadal Raj College taken by both hard copy feedback form as well as 

Google feedback form. A total data of 903 Alumni were taken and analysed statistically.  

 

1. Against questions one-  the infrastructure of the college was excellent by 82% alumni , 11% is 

very good and only 4% said infrastructure is very average.  

2. Again the second question that the teacher and learning method of the college 68% said was that 

the excellent 10% got 11% satisfactory and 2% average. This result depicts that the teaching 

learning method of the college should be improved more.  

3. Regarding the academy in the substructure classroom library and laboratory 90% feedback with 

excellent and average only two percent so there is no question without any questions that the 

infrastructure classroom library and laboratory of this college is excellent.  

4. Against administration and hostel facilities only 67% give data excellent and this result shows 

that the poor infrastructure of coastal facilities so hostel facilities of this college should be increased 

A new hostel should be established and innovation of the old infrastructure should be done in future.  

5. Regarding carrier progressions and growth opportunities of the student 86% and Alumni told 

excellent and 11% gave the 11% and only 2% told average sorry regarding growth opportunity of 

the student the result is excellent.  

6. Regarding industrial academy exposure 87% alumni appointments are excellent.  

7. Regarding promotion of extracurricular activities 931% guardian 4. Excellent and 9% only very 

good at college is a very good place and heritage place for extracurricular activities still more and 

more extra calculus activities should be incorporated in their syllabus as well as day to day life.  



 

 

8. Regarding progression of gender equality alumni associations opened that 87% excellent and only 

7% a very good. This result Epic that there is no agenda discriminations among staff students and 

non teaching communities.  

9. Regarding hygiene and cleanliness of campus of this college should be improved because 78% 

alumni opened excellent and 11% very good and rest 11% good show overall hygienic and 

cleanliness of this college should be increased and promoted in future.  

10. Regarding post curricular employment opportunity of this student 54% alumni told excellent 

11% very good 12% good 3% satisfactory and 10% average. This data should be that the syllabus 

should be career oriented. Various careers career oriented course should be introduced in future 

course curriculum. 


